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Az uj létszámemelés.
Irta : Bakonyi Samu, őrs.. képviselő

Mindaz, amit Tisza István gróf a 
parlamentárizmus megmentésének cégére 
alatt a parlamenti ellenállás megfojtására 
elkövetett, azt a célt szolgálta, hogy a 
hadsereg szertelen követelései feltétlenül 
teljesíthetők legyenek. A házszabályrevi- 
ziót már 1904-ben a véderő egyoldalú 
fejlesztése érdekében erőszakolta.

Mikor ez simán nem ment, novem­
ber 18-ikat is ezért csinálta. Junius 
4-ikén az uj véderőtörvény és főkép az 
abban foglalt nagy létszámemelés miatt 
törte össze a parlamentek történetében a 
maga nemében páratlan jogtiprással a 
házszabályok tanácskozási rendjét, a 
szólásszabadságot és a kisebbség jogait 
biztositó összes rendelkezéseit.

Az ellenzék karhatalommal történt 
eltávolítása és a szuronyos kordon mö­
gött ezért alkotta meg a jograbló vá­
lasztási törvény betetőzéséül az ehhez 
teljesen méltó munkapárti házszabályokat.

Így felkészülve, azt hiszik, hogy 
most már bátran, a siker biztos tudatá­
ban jöhet a hadügyi kormány újabb vér­
ben és pénzben, az összes eddigi áldo­
zatokat meghaladó, elviselhetetlen újabb 
követeléseivel.

Ha a Bécsből érkezett hirek csak­
ugyan megfelelnek a valóságnak, nem­
sokára és mindenesetre még ezen az 
országgyűlésen meg akarják szavaztatni az 
uj véderőtörvényben megállapított ujonc- 
jutalékot évi 25.000 fővel meghaladó fel­
emelt létszámot,

Az ezzel járó költségtöbblet egyma­
gában körülbelül százmillió koronával 
fogja emelni a hadügyi költségvetés 
terheit.

Lukács László még mint a Khuen- 
kormány pénzügyminisztere, garanciát 
vállalt a d> legációban és képviselőház­
ban aziránt, hogy öt éven belül a had­
ügyi terhek fokozása be nem következik. 
S ime ! a legrettenetesebb gazdasági és 
pénzügyi válságok közepette és a leg- 
züllöttebb belpolitikai helyzetben a Lu­
kács László kijelentései megint csak ér­
téktelen, üres, semmi hitelt nem érdemlő, 
ígéreteknek bizonyultak. Őt kormányával

Csak azoknak a cigaret- 
tázóknak, akik egészsé­
gükre való tekintettel 
nem sajnálnak naponta 
1 —2 fil.-rel többet kiadni

és pártjával együtt nyilvánvalóan csak 
azok az Ígéretek kötelezik, amelyeket a 
hatalom megtartása érdekében Bécs irá­
nyában meg kellett tenni. De ő is, azok 
is, akiket addig, mig ezeket a kötelezett­
ségeket be nem váltják, félredobni nem 
akarnak, keservesen csalódni fognak. Az 
ellenzék tiz évig tudta megakadályozni a 
létszámemelés óriási terheit s csak min­
den alkotmányos jogrend teljes felforga­
tása árán, a fegyveres hatalom állandó 
igénybevételével sikerült az eddigi lét­
számemelést keresztülerőszakolni. Két­
ségbe kellene esni a magyar nemzet élet- 
képessége és jövője fele tt, ha az önkény- 
uralom mai állapotában támasztott uj 
követelések csatasorba nem állítanák az 
egész országot, hogy megvédelmezze 
magát a tervezett uj merénylet ellen.

És ha bármi okból Lukács László 
és cinkosai eddig helyükön mat adhattak, 
az elkeseredésnek és közfelháborodásnak 
az a vihara, amelyet ez az uj v ér- és 
pénzrablás rövid időn belül fel fog kel­
teni mégis csak el fogja őket seperni.

Uj alkotmányos rend, a népjogok 
kiküzdése, becsületes nemzeti és szoci­
ális politika, öncélú gazdasági berendez­
kedés : ezek a legközelebbi jövő felada- 
tani. A hadsereg pedig hallgasson mind­
addig, mig a nemzet a népjogok erejé­
vel erőhöz nem jut.

Amit Tisza és Lukács ígér, vagy 
cselekszik, az a nemzetet nem kötelezi.

Debrecen márciusban.

Interpelláció a locsolás miatt.
Denrecen város közigazgatási bizottsága 

tegnap délután ülést tartott, amelyen a város 
ni ült havi közigazgatási ál apotáról számol 
tak be.

Az ülésen Domahidy Elemér főispán el­
nökölt. Jelen V( Itak : Kovács József polgár- 
mester, Körner Ad' >lf, Szabó Kálmán, dr. 
Tüdős Kálmán, dr. Magoss György, Rontsik 
Lajos, Surgoth Jenő gazdasági előadó, Borsos 
József h. főmérnök, Ternovszky Alajos pénz- 
ügyLazgató, Csánki Viktor, Mányi József mű­
szaki tanácsos, dr. Balkanyi Miklós, dr. Bacsó 
Dezső, dr. Fejér Ferenc, dr. Tüdős János, 
Márk Endre, Szilágyi Imre, Tóth István, dr. 
Dóczy Emil.

Az építkezésekről.
A polgármester jelentése szerint a rend­

őrség márciusban 226 egyént toloncolt el és 
151-et kiutasított. Kiadott 47 iparengedélyt és 
39 munkakönyvét. A katonai létszám volt : a 
közös hadseregnél 2293 ember 691 ló, a 
honvédségnél 1705 emoer 278 ló. Jelentette 
továbbá a polgármester, hogy a vízvezetéki 
müvek forgalomnak átadása végett már meg­
indították a víznyomó gépeket, a víztornyot is 
telenyomták vízzel s most a mutatkozó építési 
fogyatékosságok kijavítása van folyamatban, 
ami minden nagyobb építkezésnél s itt is 
előfordult. Néhány nap alatt rendbejön min­
den s megkezdődik a vízvezetéki csőnek ki­
öblítése és a többi munka. A DMKE és AGE 
internátusa és a szanatórium építését is már 
megkezdték.

Adózás és kulturiigy.
Ternovszky Alajos pénzügyigazgató je­

lentette, hogy márciusban egyenes adóban 
75.043 kor., hadmentességi díjban 1737 ko­
rona, bélyegjövedékben 37430 kor., dijjöve- 
dékben 1955 kor., dohányjövedékben 166 025 
kor., határvámjövedékben 25.853 kor., fogyasz­
tási és italadóban 870.96 kor., folyt be. Fize­
tési halasztást 63 esetben, időleges házadó­
mentességet 46 esetben adtak.

Csánky Viktor kir. tanácsos jelentése 
szerint a kultuszminiszter a patronázsnak me­
sedélutánokra 300, a gazdasági ismétlőiskolá­
nak varrógépekre 730 koronát, több jutalma­
zásra és egyéb költségekre több költséget 
utalványozott.

Az utcai locsolás.
Dr. Tüdős Kálmán főorvos jelentette, 

hogy az egészségügyi viszonyok március hó­
ban nagy esést mutatnak. A ragályos beteg­
ségek közül a vörheny és kanyaró szerepelt 
nagyobb mrrtékben. Vörheny 47, kanyaró 
565, szamárhurut 12, bárányhimlő 5, torok­
lob 8, fültőmirigy 7 esetben fordult elő. Ha­
lállal végződött 8 vörheny, 5 kanyaró.

Született 305, meghalt 196 egyén, a sza­
porodás száma 109, azaz 13 77 százalék. Há­
zasságot kötött 73 pár. A közkóiházban ápol­
tak 693 beteget.

Dr. Fejér Ferenc: A kanyaró ijjeszlő 
mértékben lepett fel, a múlt hónapban is 565 
eset volt. Azt kérdi a főorvostól, hogy mi 
ennek az oka.

Dr. Tüdős Kálmán: A kanyaró nem sú­
lyos betegség, halálesettel egymagában soha­
sem jár. Mire bejelentik a hatóságnak, akkorra 
rendszerint véget ért. A kanyaró igen ragá­
lyos és nehéz ellene védekezni. Vannak szak- 
tekintélyek, akiknek az a vélt menye, hogy 
nem is érdemes ellene nagyon küzdeni, mert 
céltalan. A közönség sem veszi komolyan. Az 
iskolák bezárására sincs szükség.

Dr. Fejér Ferenc tudomásul veszi a vá­
laszt. Ezután azzal a kérelemmel fordul a pol­
gármesterhez, hogy intézkedjék, hogy a vizve-

120 lap 20 fillér, 70 lap 12 fillér, 1 doboz 100 
hüvely 70 fillér. Orvosi tanácsra a hüvelyek és 
lapocskák bronz és színnyomás valamint zsiradék 
(úgynevezett „Ambré“ nélkül vannak de minden 
lapocskában és hüvelyben benne van viznyomással 
a védjegy és a gyáros aláírása „MODIANO“.

Főraktár: Szentkirályi és Nagy dohány nagy és különlegességi árudájában.
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DEBRECENI NAGY UJSAG

zetéket most legalább utcalocsolásra hasz­
nálják.

Kovács József polgármester: Utcalocso­
lásra ezután is a locsoló hordókat fogják 
használni. Már megkezdték az utcalocsolást a 
kocsikkal.

Németet, Szépírást
tanítok magán- és felvételi vizsgálatokra, 
legjobb sikerrel előkészítek felnőtteket is 

csekély díjazásért

Lopott holmik raktára.
Cselédek tolvajszővetsége.

Már két Ízben közölte a Debreceni Nagy 
Újság a csaló cselédlányok ilgyét. Tegnap 
befejeződött a nyomozás, amely igen érdekes 
részleteket derített ki. Megállapítást nyert, 
hogy Hüjduhadházon is kibéreltek a Szabó nővé­
rek egy egész házat s ott raktározták el az 
állomási ruhatárban elhelyezett s hetenként 
összegyűlt lopott holmikat. Mint tegnap meg­
írtuk, egy rendőrbiztos házkutatás eszközlése 
végett elutazott Hadházra, illetőleg Nagyiétára. 
Szabó Eszter és Klára Hajduhadházon 180 
koronáért egy esztendőre bérbevették a Rác 
István örökösök 295 számú házát. A két test­
vér 10 korona előleget adott a bérbeadónak.

A szomszédok állítása szerint Szabó 
Eszter és Klára azt mondották, hogy árvaleá­
nyok s Debrecenben szolgálnak. Egy héten 
egyszer, de volt rá eset, hogy kétszer is ellá­
togattak hadházi lakásukra, minden alkalom 
mai megrakodva csomagokkal. Teljes ered­
ménnyel járt a házkutatás, mivel rengeteg 
lopott holmit talált a rendőrbiztos. A leányok 

Dobay kulturtanácsos levele Zilahy-hoz. j nern voltak odahaza s lakatossal kellett fel­
nyittatni a lakást. Ládákba és bőröndbe cso­
magolták az elkobozott tárgyakat, majd vona­
ton Debrecenbe szállították.

A szigeti színkör
harcának epilógusa.

Egy helyi lap meggyanúsította Zilaliyt, [ 
hogy Mármarosszigeten inkább Erdélyi, mint 
a társulat érdekeit képviselte. A gyanúsítás a 
színtársulat egy részében is tápot nyert. A 
szigeti kuiturtanácsnok értesült a gyanúsításról 
s levelet intézett Zilahyhoz. Dobay kultur- 
ttanácsnok levele így hangzik :

A debreceni újságok „Kavarodás a szi­
geti színkör körül“ cikkét nem cáfol am meg.
A szigetieket az ilyen alaptalan gvanusitas 
nyila nem sebezheti. Erdélyit szintén nem. 
Minden becsületes lelek rólad azt nem teheti 
fel és a debreceni közönség éppenséggel nem.
A szinibizottsag jegyzőkönyve téged igazol.

Megdöboeníő az, hogy ezeket a színtár­
sulatod tagjainak egy része beszéli rólad.

Hát kellett neked ezeknek az embereknek 
érdekében ide jönni, itt futni, fáradni, kilin­
cselni egyik ajtóról a másikra ; háromszor is 
instálni a bizottságot a Társulattal szemben a 
jóindulatra.

Ezért ke'lett neked könnyezve kérned, 
hogy ne legyen most szó Te rólad, csak a 
Társulatról és csak azzal együtt a Te helyzeted 
biztosításáról ! ? Hát ezek azok a művész lel­
kek ; ezek azok a kollegák, azok a szerető 
kollegák! ?

Lásd barátom, ilyen a kollegiális hálá- 
datosság! Most már nem vagy „Director ur“ 
hát most már bánthatnak. És barátom, ne­
vess egyet keserűen ; jusson eszedbe „Könyves 
Kálmán" drámának utolsó sora: „Halott orosz­
lán tűrjed a rúgást“.

Nyugtassa meg a lelkedet az a tudat, 
hogy becsületesen igyekeztél a javukra közre­
működni, azt is tudod, — hisz Kassai Károlynak 
is megírtam — hogy nem rajtad mult a siker­
telenség s ha még meggyanúsítanak, kérlek 
ne izgassa ez a Te lelkedet. Te : Zilahy Gyula 
vagy, ezt a nevet ismeri Magyarország min­
den müveit embere, még pedig előnyösen 
ismeri; te neked ez az áskálódás nem árthat, 
legföljebb csak fájhat, mit fel tudok fogni, de 
győzd le fájdalmadat.

Igaz baráti részvéttel sajnálva, kérlek 
tartsd meg higgadságodat, ne félj megsegít az 
Isten, ezt kívánva üdvözöl

régi barátod
Dobay Sándor,

M.-sziget kuliurtanácsosa.

A rendőrbiztos még tegnap este elutazott 
Nagyiétára is, ahol Szabó Eszier fizetés nél­
kül szolgál Árva Sára korcsmajában. Szabó 
Eszter tehát fizetést nem kapott, ellenben Árva 
Sára adott egy szobát a leánynak, aki ott 
fogadta vendégét és az ezektől kapott pénzből 
tartotta fenn magát, ha a lopott holmikat nem 
tudta értékesíteni. Szabó Eszter lakásán is 
volt több darab fehérnemű, amelyek eredetéről 
nem tudott beszámolni. A rendőrbiztos Debre­
cenbe hozta a leányt is és az összes bűnjel­
ként lefoglalt tárgyakat hivatali szobájába 
vitette. Oda ment a károsult is, dr. Kun Béla 
jogakadémiai tanár, aki a fehérnemüekct saját­
jának ismerte fel. Áz ellopott dolgok értéke 
meghaladja a hatszáz koronát. — Szabó Esz­
ter és Klára ellen folytalják az eljárást.

MOZGÓ
SZÍNHÁZ
Piacz- és
Miklós-u.
sarkán.

m
Igazgató

Folytono
bemenet

Két slágerkép ! Újdonság!

1*bs szeresem Urnái.
Dráma 3 felvonásban. 

Főszereplő LISSI NEBUSKA, 
a világhírű cseh tragi ka.

A szégyenfolt.
Színmű 2 felvonásban.

Leo flirtel.
Vígjáték.

Főszereplő : Susanne Grandais.
Két órás előadás ! Több bohózat, 

természeti kép!

Hétfőn—Kedden—Szerdán

Méter Dolorosa.
Dráma 3 felv.

Előadják a „Pátom" szereplői.

1913. április 6.

50 ezer leróna értékű 
elrejtett áruraktár,

— Fővárosi tudósítónk távirata. —
A szabadkai rendőrségen Tauszig Izsó, a 

'Pauszig Vilmos nagykereskedő cég főnöke ’és 
Klein Mátyás dr. ügyvéd, mint Sparber Ferenc 
budapesti kereskedő képviselője, feljelentést 
tett a Simics és Milankovics kézmüáru keres­
kedő cég ellen hitelezési csalás miatt. Simics 
Máté ugyanis, aki az üzlet tulajdonképpeni 
tulajdonosa, négy hét előtt megvette a Steinifz 
R. és Társa cég áruraktárát, az üzletét pedig 
a Steinitz cég üzlethelyiségébe helyezte át. 
Április l én kellett volna a Steinitz cégnek fi­
zetnie, Simics azonban halasztást kért. Ezt 
nem kapta meg, mert Steinitz Emil megtudta, 
hogy Simics többi hitelezőinél sem teljesí­
tette az esedékes fizetéseket, mire végrehajtást 
vezetett ellene.

Legnagyobb meglepetésére Simics üzle­
tében alig talált 10,000 korona értékű árut, 
holott az átadáskor 60 030 korona értékű volt 
az áruraktár. Közben arról értesítették Steini- 
tzéket, hogy Simics régi üzlethelyiségében 
ládákba rejtve megtalálható az áru. Találtak 
is körülbelül 10,000 korona értékű selymei, 
amit le is foglaltak. Steinitz igy nem tett fel­
jelentést, a régebbi hitelezők azonban, köztük 
a Tauszig cég. feljelentették a Simics céget. 
László Géza rendőrkapitány beidézte Simics 
Mátét és hosszabb kihallgatás után letartóz­
tatta. A rendőrség azt gyanítja, hogy a hiányzó 
áruraktárt valahol elrejtették. Simics Máté, 
akinek 50—60,000 korona vagyona van, ha­
lasztást kért a rendőrségtől arra, hogy tarto­
zásait rendezze. Erről még nem döntött a 
rendőrség.

Akiket
a halál szele érintett
A mozdony alatt. — Meg- 

lőtte a társa.
Tegnap reggel fél 8 órakor a pályamun­

kások a nagyállomás rendezőnályaudvarán az 
54—55. számú váltók között a talpfák kicseré­
lésén dolgoztak. A munkavezető észrevette, 
hogy egy tartalék mozdony közeledik s figyel­
meztette a napszámosokat, hogy mig a gép 
elmegy, hagyják abba a munkát. Ez meg is 
történt. Gellért József munkás a pár percnyi 
pihenő alatt keresztül ment a síneken, hogy 
az ellenkező oldalon levő vízcsapnál igyék.

Ezután a pályamunkás visszaakart térni a 
helyére, hogy tovább dolgozzék. Társai még 
nem folytatták a munkát, mivel a tartalék­
mozdony visszajövetelét várták. Gellért József 
nem várta meg a mozdonyt, amely abban a 
pillanatban ért a napszámoshoz, mikor ez a 
sínek között dolgozott.

A munkások rákiáltottak, de későn, mert 
társukat elütötte a mozdony. Herceg Sámuel 
mozdonyvezető azonnal fékezett, a gép azon­
ban még maga előtt tolta 14 méternyire a nap­
számost.

Többen Gellért segítségére siettek s ki­
emelték a vágányok közül. A napszámosnak a

CIRKVENICA
Nagy gyógyhatás görvélv és angolkórnál, az idegiendszer betegségeinél, vérszegény­
ségnél, sápkórnál, női betegségnél, elhájasodásnál és idült rheumatismusnál. Mint 
klimatikus gyógyhely páratlan maláriánál, influenzánál és minden hurutos betegségnél.

Modern fürdők nap-, homok- és szabad tengeri fürdőre. Kimerítő prospektust küld

tengeri fürdő és klimatikus 
gyógyhely, az Adria part­

ján (Fiume mellett).
Egyedüli belföldi tengeri fürdő. Mesés 
homokplázs. A partot körülbelül 300 mé­
ternyire finom homok borítja és oly se­
kély, hogy gyermekekek minden felügye­

let nélkül is fürödhetnek.

a Fürdőigazgatóság.
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mozdony ballába fejét zúzta össze. Nyomban 
kihívták a mentőket, akik a sérült munkást 
beszállították a közkórház sebészeti osztályára. 
A rendőri kihallgatás alkalmával kijelentette 
Gellért. hogy a szerencsétlenségért senkit sem 
okol. Állapota súlyos.

Hajdúnánáson Kovács Mihály napszámos 
két társával földmunkát vállalt a határban. — 
Mielőtt utrakeltek, a napszámosok a jól nyélbe­
ütött szerződés örömére áldomást ittak. Kissé 
bepityizált állapotban betértek egy tanyára. A 
munkások között volt Kovács István, akinek 
átadta a puskáját Eszenyi János. Kovács István 
és Eszenyi a kúthoz mentek vizet inni s ez 
időre a fegyvert letették az udvar közepére. 
Mikor a két napszámos visszajött a kuttól, 
Kovács István felvette a földről a puskát s 
Kovács Mihályra irányítva, tréfásan megje­
gyezte :

— Mindjárt meglőlek !
Még jóformán el sem hangzott a kiáltás, 

a fegyver hatalmas dördüléseel elsült. Kovács 
Mihály egy jajkiáltással összeesett, a lövedék 
jobb felsökarjába hatolt. A meglőtt munkást 
még tegnap délelőtt vonaton behozták a deb­
receni közkórházba, ahol ápolás alá vették. A 
vizsgálatot megindították s ezideig annyit si­
került megállapítani, hogy a szerencsétlenség 
véletlenségből következett be.

Legfinomabb gyapjúszövetek 
mesés olcsó árban

Kupfer es Társánál
Sizécl3.erL3rl--u.tcza, 1. ez.

Ugyanott Kupfer csődtömege 
iskiárusittatik.

Lacika intője.
V

Tisza papa haragosan összeráncolta a 
szemöldökét:

— Ez mégis csak disznóság! Ez a kö­
lyök még mindig nem jött haza az iskolából! 
Ha még egy félóráig nem jön, utána küldöm 
a Pavlikot, hogy a fülénél fogva hozza elő. Te 
mama, én nem is tudom, mi lesz evvel a 
gyerekkel. Ez a Laci még rosszabb lesz, mint 
az a másik volt, a Károlyka, aki addig ugra­
bugrált az iskolában, mig egy tintatartót nem 
vágtak a fejihez. Ez még a Károlykán is túl 
fog tenni.

Munkapárt mama, aki éppen mandátumo­
kat stoppolt, szomorúan nézett fel:

— Pistikém, meglásd, ez a gyerek egé­
szen rád fog ütni. Roppant akaratos és ma­
kacs. Képzeld el, tegnap is, mikor krumpli­
cukrot akartam neki adni, kiköpte. Aztán bőgni 
kezdett és azt óbégatta, hogy neki nem kell 
krumplicukor, neki só kell. Képzeld el, a Dé- 
syék Zolija azt meséli, hogy a Laci a múlt­
kor egy szuszra megevett négy millió korona 
áru sót!

Tisza papa csetíintett a nyelvével:
— Hát étvágya az van a nebulónak! De 

hol a csudában maradt el ma az ebédről? A 
husosfazék már egészen kihűl! Nem eresztették 
volna haza az iskolából?
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Munkapárt mama aggódva mondta:
— Pistikém, ha nem haragudnál meg 

érte, megmondanám, hogy mit sejtek. Azt sej­
tem, hogy a Laci intőt kapott az iskolában és 
most nem mer hazakerülni 1 Fél, hogy megnad- 
rágolod!

Ebben a pillanatban kisirt szemekkel meg­
jelenik az ajtóban a Lacika. Szepegve csókol 
kezet, aztán odaad egy összehajtogatott Írást a 
papának.

Tisza papa felbontja az Írást. Ez állott 
benne:

Intő.
Lacit földrajzból és vegytanból megróttuk. 

Földrajzból olyanokat felelt, hogy a Panama­
szoros a Pártkasszába nyílik, a vegytanból pe­
dig azt állította, hogy ha nagy mennyiségű 
aranyat párologtatunk el, só csapódik le. Ma­
gaviseletből is elbuktattuk, mert verekedett a 
Désy Zolival. Ajánljuk, hogy lessék a javító­
intézetbe küldeni. Ezt az intőt az iskolai fali 
királyi táblára is kifüggesztettük.

A Közvélemény-gimnázium 
tanári kara.

Munkapárt mama szemrehányón szólt oda 
Tisza papának:

— Látod, mindig mondtam, hogy ezzel a 
Laci gyarekkel ne járassuk ki a felsőbb isko­
lákat is. A Törvényszék-polgáriban nem buk­
tatták meg, a Tábla-gimnázium meg meg­
buktatta. Most már mit csináljunk vele? Mi­
csoda szégyen!

Tisza papa bosszúsan förmedt rá La­
cira :

— Takarodj a szemem elől/ Most már 
nem viszlek el Bécsbe, abba a szép városba, 
ahová elvittelek volna jutalmul, ha nem hoztál 
volna intőt. Most már a Láng Lajcsii vagy a 
Hazai Samut viszem el.

Lacika sírva fakadt. Munkapárt mamának 
megesett rajta a szive, megtöröigette a szemeit 
s vigasztalva súgta:

— Na ne sírj Lacika, a papa csak ijeszt­
get. Na, nincs semmi baj, katonadolog! Na 
majd ha az Ország-albérlő bácsin a végrehajtó 
behajtja az adó-negyedet, veszek neked egy uj 
skatulya katonát. Aztán majd létszám-emelés 
játékot játszunk. Jó lesz?

Lacika elmosolyodott. Igen bájos látvány
volt.

Torpedó.

Montenegró
megfenyitése.

A nagyhatalmak és 
a balkáni béke.

— Fővárosi tudósítónk telefonjelentése. —
A flottatüntetés dolgában a legutóbbi 

24 óra nem hozott jelentősebb fordulatot. 
Különböző nyilatkozatok számolnak be a kül­
ügyi helyzetről s ezek túlnyomóan a közeli, 
megnyugtató megoldást jövendölik. Táviratok 
érkeztek arról, hogy a balkáni szövetségesek 
elfogadták a nagyhatalmaknak a béke bázi­
sául szánt pontozatait, de több lényeges mó­
dosítást kontemplálnak. Szófiai értesülések sze­
rint ezek ellen a nagyhatalmak képviselői 
máris tiltakoztak. — Táviratainkat itt adjuk:

Az agg császár a béke 
bástyája.

(London) Az Economist cikket közöl a 
külügyi helyzetről, melyben többek között a 
következőket Írja : Az agg ausztriai császár a 
béke védbástyája. Az ő és az angol kormány 
állásfoglalásától függ Európa békéje. — Ha 
Ausztria Magyarország közvéleményét sikerül 
meggyőzni, hogy Anglia Szkutari kérdésében 
komolyan a békés megoldást akarja, nincs 
szükség fegyveres akcióra. Ellenkező esetben 
attól tartunk, hogy Ausztria-Magyarország saját 
iniciativájából fegyverrel támad Montenegróra, 
ami súlyos bajoK forrása lehet.

Görögország utánozza 
Montenegrót.

(Róma) Az olasz kormány előkészületeket 
tett hadi flottája mozgósítására s erre Görög­
országnak az epiruszi kérdésben elfoglalt állás­
pontja kényszeríti. — Olaszországnak szilárd 
elhatározása, hogy ha Görögország Epirusszal 
szemben Montenegró szkutari i példáját követi, 
az olasz flotta megjelenik Epirusz előtt s csa­
patokat szállít a partra. Rómában igen nagy 
az elkeseredés az egész balkáni szövetség 
ellen.

A flottatüntetés angol vezére.
(Bécs.) A mai napon a flottatüntetésben 

résztvevő angol hajók parancsnokságát Cecil

Komlós Divatháza Piacz-u. 52. ez. 
Megyeház mellett.

1 1
♦
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Női felöltők, costümök, blou- 
sok, pongyolák feltűnést kel­

tők, olcsó, szolid árak.♦♦♦♦
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íwln|U|/nt* 10ti muffokat, boákat és szőnyegjeinket beadjuk NAGY JÓZSEF elösmert szüs-mester

helyen gondoztatik felelősség mellett.
gondozásába, ahol jutányos áron ki is javittatik, bebiztosítva kitűnő száraz és tiszta 
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ardócz és Pöl he
női szabók, Bethlen-utcza 1. szám. 
Hatvan-u. sarok. Dr. Szotyori-ház.

Angol és franczia ruhákat D
a legkényesebb igényeknek megfelelőleg, a legjutányosabb árban készítünk. II

líirlfilr a hrtltfvknynriKPcr szives oártfoffását. TisztelettelKérjük a hölgyközönség szives pártfogását. Tisztelettel
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Burney altengernagy, a King Edvard parancs­
noka vette át. Salát érdekében!

Montenegróiak Alessióban.
(Páris.) Cettinjei jelentések szerint a 

montenegróiak több csapata benyomult Ales- 
sióba. Hivatalosan nem erősitik meg a hirt, 
mely, ha valónak bizonyul, a helyzet változá­
sában fontos szerepet fog játszani.

A balkáni szövetségesek 
módosításai.

(Szófia.) A balkáni szövetségesek ma 
adták át válaszukat a nagyhatalmak által elő­
terjesztett békepontozatokra, melyeket nagyjá­
ból elfogadnak, a következő módosításokkal :

1. Trácia határának végleges megállapí­
tásakor a hatalmak által formulázott feltételek 
közt szereplő enosz-rnédiai vonal tárgyalási 
alapul, de nem végleges határul veendő.

2. Törökország az Aegei-szigetekröl le­
mond a szövetségesek javára.

3. Albánia tervbevett határait előbb meg 
kell ismerniük a szövetségeseknek. Előre is 
remélik, hogy e határvonalak egyeznek a szö­
vetségesek áltál kívántakkal.

4. A hadikárpótlás szükségét elvben is­
merjék el a hatalmak.

5. A szövetségesek beleegyeznek a hadi 
operációk megszüntetésébe, mihelyt a fenti 
tételek elfogadtatnak.

Ezen pontozatok ismertetése kapcsán a 
szófiai bolgár távirati iroda azt jelenti, hogy a 
nagyhatalmak képviselői ma délben megjelen­
tek Gesov miniszterelnöknél s közölték vele, 
hogy kormányaik az enosz-mediai halárvonal 
elfogadását a hadműveletek beszüntetése cél­
jából feltétlenül kívánják, az összes pénzügyi 
kérdésekre nézve pedig egy összehívandó pá­
risi bizottság által kivannak megoldást nyerni. 
Gesov kijelentette, hogy a hatalmak kívánsá­
gait közölni fogja a szövetségesekkel.

Minisztertanács
Szófiában.

(Berlin) A Tageblatt értesülése szerint 
Szófiában ma minisztertanács volt, melyen 
Ferdinánd cár elnökölt s Sándor szerb trón­
örökös is részt vett.

Osztrák államférfiak 
a külügyi helyzetről.

(Bécs) Stürgkh gróf osztrák miniszter­
elnök és Sylvanus, az osztrák parlament el­
nöke ma tanácskozást tartottak, melyen a kül­
ügyi helyzet is szóbakerült. Stürgkh kijelen­
tette, hogy az egész konfliktusban igen meg­
nyugtató, hogy Ausztria-Magyarország masí­
rozik a fronton.

BlUlClOjR
H** legolcsóbb bevásárlási forrás háló- .4* 

szobák, ebédlők és olcsóbbszerii ♦♦ 
bútorokban 44
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LEFKOVITS KÁLMÁN
bútoráruházában, Széchényi-u. 1. szám.

ne mulassza el megnézni

Szabó Miklós
kész férfi-, fiú- és gyermek-ruha nagyáruházát

Hellenen, Piacz-u. 19.
(m Alföldi Takarékpénzt, szemben)

ahol a legújabb és leg­
finomabb angol felöl­
tők, öltönyök, fiú- és 
gyermek ruhák, nadrág 
különlegességek stb. 
állandóan óriási vá­
lasztékban vannak 
raktáron. A legol 
esőbb szabott árak 
minden darabon lát­
hatók. Tessék árurak­
táram óriási nagysá­
gáról meggyőződni ! !

Külön angol nriszabóság 
nagyválasztéku szövetraktárral. 

Telefon 10—64.
yegF" A czimre kérem 
ügyelni Piacz-u. 19. sz.
(Fiók üzletem nincsen.)

HÍREK,
— Vasárnapi istentiszteletek. Holnap 

vasárnap prédikálni fognak a ref. templomok­
ban a következők: a Nagytemplomban Hajdú 
Gyula s. lelkész, Kistemplomban 9 órakor 
G. Szabó Gábor s. lelkész, 11 órakor Szele 
György lelkész, Kossuth-utcai templomban K. 
Tóth Kálmán lelkész, Ispotály! templomban 
Uray Sándor lelkész, Városi szegényházban 
Hajdú Zsigmond püspöki titkár, Csapókerti 
imaházban Kovács János vallás okt. lekész, 
Homokkerti imaházban Boér Károly vallás 
okt. lelkész.

Az ág. hitv. evang. templomban vasárnap 
d. e. 10 órakor az istentiszteletet Materny 
Lajos főesperes végzi.

— Vallásos-estély. Vasárnap délután 
5 órakor a főiskolai oratóriumban vallásos­
estély lesz.

— ELŐFIZETŐINKHEZ! Kérjük a 
lap kézbesítésnél előforduló hiányo­
kat azonnal tudomásunkra adni. A 
kiadóhivatal.

— A Reform-társaság ülése. A „Deb­
receni Reform-társaság“ áprii 7-én, hétfőn este 
fél 9 órakor tartja rendes összejövetelét az 
Angol-királynőben, mely alkalommal az uj 
városi progr.imm kidolgozása kerül meg­
beszélés alá.

— Dániel G. Markus perzsa misszio­
nárius, kivel husvet hetében ismerkedtünk 
meg, nehány napra újra városunkba jött, hogy 
pár előadásával kiegészítse azt a képet, me­
lyet múltkori előadásása alkalmából nyújtott. 
A fáradhatatlan misszionárius huszonkétéve 
működik a mohamedánok és pogányok között 
a keresztyénség szolgálatában. Nehéz nélkülö­
zések és súlyos áldozatok árán terjeszti a vi­
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lágosságot és kultúrát a tivoli keleten. Sokszor 
szenvedett már fogságot hitéért és meggyőző­
déséért. Ernyedetlen munkásságát siker koro­
názta megépítette gyülekezete számára Urmiá- 
ban az első keresztyény templomot. Ennek a 
missziónak céljaira gyűjt most a nemes férfiú, 
midőn előadásokat tart Oroszországban, Ro­
mániában, hazánkban, Németországban és 
Angliában. Városunkban, a közönség _ részére 
nyilvánosan ma vasárnap délután öt órakor a 
főiskolai oratóriumban tartja előadását, mely­
nek tárgya a keresztyénség terjedése a moha­
medánok és pogányok között. Hétfőn délután 
5 órakor a református leányiskolában fog be­
szélni a nők helyzetéről a mohamedán és po­
gány világban. Végül kedden délután 5 óra­
kor a kollégium dísztermében a diákoknak 
fog előadást tartani a tőrök és perzsa nép 
életmódjáról. Semmi kétségünk sincs aziránt, 
hogy eme ritka és érdemes vendéget a legna 
gyobb érdeklődéssel és számban fogják meg­
hallgatni. Belépti dij nincs. — A perzsa misz- 
szionárius, több mint 1000 koronát szedett 
már össze missziói célokra, amelyeket bemu­
tatott csekk számlája alapján elküldött szeren­
csétlen honfitársainak. Volt Bukarestben, Plo- 
jesten,. Segesváron, Nagyszebenben, Kolozsvá­
ron és környékbeli nagyobb helyeken.

— A hortobágyi intéző-bizottság
április 7-én hétfőn délután 3 órakor a város­
gazdái hivatalban ülést tart. Tárgy : Ménvizs­
gálat.

— Eljegyzések. Az elmúlt héten az 
állami anyakönyvi hivatalban a kővetkező el­
jegyzéseket jelentették be: Szabó Dezső el 
jegyezte Pincés Katalint. Bolács Lajos Fiaskó 
Erzsébet, Kallós Lajos Rózsa Etelkát, G. Nagy 
József Cséki Juliármat, Boros Gyula Papp 
Borbálát, Szukái József Fekete Irmát, P. Szabó 
József Hunyadi Juliánnát, Heted Károly Hor­
váth Zsuzsánnát, Zsukán Sándor Tőzsér Ju­
liánnál, Nagy Ferenc Kovács Terézt, Pénzes 
János Kozma Juliánnát, Debreceni Lajos Ti­
kén Juliánnát, Szigethi Mihály Marus Cinesz 
Máriát, Oláh István Sándor Annát, Weisz Ma- 
urusz Balkányi Lilit, Kelemen Béla Szemere 
Lenkét.

— A „Magyar Mérnök és Építész 
Egylet Debreceni Osztálya“ április hó 7-én 
azaz hétfőn esté 6 órakor, az ipartestület dísz­
termében felolvasó előadási gyűlést tart. Tárgy 
Légrády György oki. gépészmérnök: mészho­
moktégla és alkalmazása. A felolvasás után a 
Pilzem sörcsarnokban társasvacsora lesz, me­
lyen a felolvasáson résztvett vendégek is szí­
vesen láttatnak. — A vezetőség.

— Népesedés. Az elmúlt héten az állami 
anyakönyvi hivatalban a bejelentetlek 49 halál­
esetet, ezzel szemben 72 újszülöttet; — ezek 
közül azonban halvaszületett 1, igy tehát a 
természetes szaporodás 22 lélek.

— Debreceni tanár előadása a Tu­
dományos Akadémián. Pápai József a kol­
légium bölcsészeti karán a magyar és finn­
ugor összehasonlító nyelvészet országos nevű 
tanára a Magyar Tudományos Akadémia le­
velező tagja Budapestre utazott. Hétfőn délu­
tán 5 órakor ugyanis a M. T. Akadémia I. osz­
tályában előadást tart a Reguly Antal állal 
gyűjtött osztják hősi énekekről. Reguly gyűj­
teményei tudvalevőleg az ő halála után meg- 
fejtetlenül állottak az Akadémia levéltárában. 
Pápay most ezeket az osztják szövegeket 
mind megfejtette ; azok kiadását legközelebbi 
ősszel kezdi meg. Erről a munkájáról ad 
most számot Pápai József.

csemege és cukorka-üzlete az uj városi 
bérpalotában Piac-u.26—28. megnyílt.
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— Szántó Sámuel kitüntetése. Mint 
jó forrásból értesülünk dr. Szán/ó Sá­
muel debreceni bankigazgatót a király 
a Ferenc József rend keresztjével tün­
tette ki közgazdasági téren szerzett ér­
demei elismeréséül. Akitüntetést a hiva­
talos lap egyik közeli száma hozza. Dr. 
Szántó Sámuel Debrecen közgazdasági 
életének egyik legkitűnőbb tagja, kitün­
tetése igazi érdemet jutalmaz, egy te­
vékeny, sikerekben és eredményekben 
gazdag múltnak méltó megkoronázása.

— Születések. Tegnap az állami anya 
könyvi hivatalban a következő újszülötteket 
jelentették be: Sinay Károly és Kálmán Zsó­
fiának Margit ref., Besenyei János és Schnei­
der Máriának Mária r. katli., Haranghi Ferenc 
és Szegedi Eszternek Eszter ref., Faragó Ist­
ván ésYugosi Eszternek András ref., Strelin 
ger Zsigmond és Sichermann Gizellának Ka­
talin izr., Rozsnyai István és Pintye Rózának 
István, Endre ref., Gyene Zoltán, Sándor és 
Latinovics Eszter, Máriának Miklós, Zsigmond 
ref., Pélerfi Rózának Dénes ág. hitv. ev., K. 
Kiss István és Kiss Ágnesnek Sándor ref.1, 
Veres András és Kardos Erzsébetnek Margit 
ref., Tóth László és Kóti Ju iának Margit ref., 
Tóth László és Kóti Júliának György ref , 
Szabó András és B. Nagy Júliának Eszter ref., 
Kosiaa Mihály és Kirják Rozáliának Erzsébet 
rét., Cseresznyés István és Bállá Eszternek 
István r f., Szarvas Sándor és Szálát Zsuzsá- 
nának Róza ref., Simoncsics Béla és Szilágyi 
Rózának Lenke r. kath., Hegedűs Vilmának 
Margit ref., Biró János és Katona Margitnak 
Lászls ref. — gyermekeik születtek.

— Földmunkások kérelme. A debre­
ceni földmunkások néhány héttel ezelőtt kér­
vényt adtak be a városi tanácshoz, amelyben 
elpanaszolták, hogy a városban nem tudnak 
munkát kapni, mivel idegeneket alxalmaznak 
a vállalkozók. Kérik a munkások a tanácsot, 
hogy ezeknek az állapotoknak vessen véget. I 
A tanács legközelebb tárgyalja a kérést. ,

— Házasságkötések. Tegnap az állami j 
anyakönyvi hivatalban házasságot kötöttek: 
Barta Sándor ref. napszámos és B. Szabó 
Róza ref., Németi Imre ref. városi lovász és 
Szabados Erzsébet r. kath , Rimmerschneider 
r. kath. gőzmalmi molnár és Szigeti Juliánná 
ref., Ripszeki István r. kath. waggongyári 
munkás és Simon Erzsébet ref.

— Uj állami járadékkölcsön. Az
1913. éai 4 és félszázalékos magyar kir. ál­
lami járadékkölcsön 105 miiló korona néver- 
tékben e hó 10 én keiül nyilvános aláírásra. 
Az uj járadékkötvények névértéke után 4 ts 
fél százalékos kamat fizettetik. Aláírási ár K. 
90.60 minden 100 korona névérték után. Alá­
írási helv Debreczenben a Magyar Általános 
hitelbank debreceni fiókja, amely részletes 
prospektussal és áláirási ivekkel szívesen szol­
gál és amely intézet bejelentéseket ezen jára- 
dékkölcsönre már most is elfogad. Az 1913 
október 15 ig terjedő zárolási kötelezettseggel 
történő jegyzések különös figyelemben fognak 
részesülni.

x Az Apollóban ma látható utoljára 3 
órától a nagysikert aratott „Neouska“ dráma 
és a második hatalmas sláger kép „A szégyen 
folt“ 2 felvonásos színmű és a remek kísérő 
műsor a 2 és fél órás előadásban. Holnap 
hétfőn teljesen uj műsor, csupa uj és érdekes 
képek, eredeti címekkel. — Hétfői műsor slá- 
per képét ismét az Apollo mutatja először az 
országban. A kép címe: Mater Dolorosa, 
dráma 3 felvonás. Előadják a „Sátán sze- 
replői. — Egyike a legérdekesebb társadalmi

drámáknak. — Továbbá érdekes számai a két 
órás műsornak: „Az ikrek“, vígjáték. „Az 
uzsorás“, életkép. — „Ágoston és az indiá­
nok“, bohózat. „Búnké lovagol“, humoros és 
egy remek természeti kép : „Tauger“ egészíti 
ki az előadást, amely 2 órát vesz igénybe.

— Felborult szekér. Tegnap délelőtt a 
Csapó-utcán egy paraszt szekérbe fogott ló a 
villamostól megbokrosodott. A ló egész a járda 
széléig vonszolta a jármüvet, ahol az felborult. 
A bentülők közül Nagy Károlyné és Balogh 
Andrásné elárusítók kisebb sérülés szenvedtek. 
A mentők bevitték mindakettőt a közkórházba, 
ahol sebeiket bekötözték.

— Baleset. Egyik vámospércsi bérlő bé­
rese, Tűrök Sándor tegnapelőtt délután szecs- 
kavagással foglalkozott. Munkaközben a takar 
mány megakadt a gépben s Török balkezével 
meg akarta igazítani. Véletlenül a szecska­
vágógép működni kezdett s a béres balkarját 
összezuszta. Törököt tegnap behozták a deb­
receni közkórházba. — Állapota súlyos.

— Mérget ivott tévedésből. Pálíi 
Ambrus 14 éves kábái fiú pénteken délben 
lakásukon szalonnát evett. Közben megszomja­
zott s vizet akart inni. Benyúlt a szekrénybe, 
ahonnan egy csupor! vett ki, amelyben a víz­
hez hasonló folyadék volt. Pálfi ivott az edény­
ből. Marólúg volt a csuporban s a méreg 
összeégetle a fiú száját. — A debreceni köz­
kórházban ápolják.

— Halálozások. Tegnap a debreceni 
állami anyakönyvi hivatalnál a következő ha­
lálesetekei jelentették be: Mester István ref. 63 
éves, Kiss Sándor ref. 1 napos, Erdélyi József 
ref. 54 éves, Bartalomei Maria ág. hitv. ev. 5 
éves, Anibróz Ilona ág. hitv. ev. 8 hónapos, 
Boros Erzsébet ref. 4 hónapos, Kovács József 
ref. 6 éves, Balogh Mihályné született Erdélyi 
Zsuzsánna ref. 58 éves korában elhunyt.

— Uj Kereskedelmi és Iparkamará­
ból és huszonötféle uj felvételű színes helyi 
képes lap legszebb kivitelben Thaisz papir- 
kereskedésében „Bika“-szálloda mellett kap­
hatók.

lek mellett. — Értekezni lehet Hajdú Mórnál, 
Deák Ferenc-u. 4. szám.

x Tavaszi kalap újdonságok FRANK 
TESTVÉREKNÉL a megyeház mellett.

2 éves nemes gyökeres 
CiltiUU szőllővessző az Első Deb 
receni Mészhomokkő Téglagyár Diószegi 
úti telepén ; megrendelhető a városi iro­
dában Piac-ulca 59. Telefon 467. Gyári 
telefon 1009.

x Dr. Katona Mihály sárospataki homeo­
pata orvos ismét rendel Debrecenben folyó 
hó 11-én pénteken egésznap és 12-én szom­
bat délelőtt 11 óráig Darabos-u. 55. sz. alatt, 
ahol különösen tüdő és gyomorbajosok számo­
sán látogatják a sikeres gyógyításairól hires 
orvost.

Feltűnő szép kalapok, angol 
nyakkendők. Kitűnő férfi ingek. 
Lengyel utóda FRANK IMRÉNÉL.

A D éher mellett.

x Tánciskola. Uj tanfolyam a Lorántfi- 
utca 44. szám alatt vette kezdetét. Schaf János 
tánctanitó.

Balzsam cigaretta hü 
vely a je­
lenkor leg­

jobb hüvelye. Kapható minden jobb pa- 
pirüzletben és dohánydőzsdében

x Eladó szőllőtelep a gépjavitómühely- 
hez 1 km. távolságra 17 és fél kath. hold 
szőllő, gyümölcsös és szántóföld. Bővebbet 
Pignitzki órásnál Vár-u. 2.

— Igyunk! MÁRIAVÖLGYI természe­
tes ásványvizet! Legolcsóbb és legjobb.

x Omnibusz-társaskocsik 14 személyre, 
eladó. Értekezhetni Pignitzki Vár-u. 2.

Kídfín Debreczenben eddig páratlan 
IXIdUU kényelmekkel és központi fű­
téssel berendezett első emeleti 6 szobás 
utcai úri lakás, valamint egy gyárnak 
vagy műhelynek alkalmas nagy pince- 
helyiség vízvezetékkel és vilanyberende- 
zéssel. Lukács Soma Arany János-utca 
54. számú házában.

— A csuz és köszvényes bániaimak- 
nál nincsen nagyobb szenvedés. A szúrás, 
szaggatás, hasogatás, nyilalás, derék és hát­
fájás, rheurna a tűrhetetlen csontfájdalmak el­
keserítik az ember életét. Isten áldása tehát a 
Kriegner-féle Reparator, mely a felsorolt fáj­
dalmak legbiztosabb gyógyitószere. Évtizedek 
óta páratlan sikerrel használják és valóban 
jól cselekszik az, aki ezt a kipróbált szert 
használja. Egy kis üveg egy korona, nagy 
üveget 2 koronáért küld az egyedüli készítő 
Kriegner gyógyszertár Budapest Kálvin-tér. 
Pőstán bérmentve 5 kis üveg 5 korona, 3 
nagy üveg 6 korona.

A budapesti illatszertárt ne tévesz- I 
szűk össze hasonló reklámmal. 1

x Alkalmi vétel. Eladó egy jókarban 
levő Hotter es Schrantz-féle 8 lóerejü azonnali 
munkaképességű benzin motor kedvező feltété-

Vacha Róbert
ruhafestő, vegytisztító, gőzmosó gyára

Debreczen.
Gyár és főüzlet: Simonffy-utcza 55. sz.
Fiókok: Simonffy-u. 6. Varga-u. 35. sz. 

Csapó-utcza 58. szám.
Férfiruhát szakszerűen javit és vasal.

Telefon szám 839.

Legújabb.
— Fővárosi tudósitónk telefonjelentése. —

Zichy János gróf 
miniszterelnök.

(Bécs.) Egyik előkelő bécsi lap 
azzal a tudósítással kapcsolatban, hogy 
a királyi tábla a Désy-Lukács-pörben

Tisztelettel hozom a nagyérdemű közönség 
szives tudomására, hogy gőzmosó gyáram részére

Csapó-utcza 12.
szám alatt munkafelvételi üzletet nyitottam. Biztosítva

_____ Szives partfogast ktr

BBü HÁJTÁJERPÁI lé

HÁJTÁJER PÁL
Kelmefestő vegytisztító és fehérnemű győzmosó 

gyárának munkafelvételi üzlete
DEBRECEN, Csapó-u 12.
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elrendelte a bizonyítást, azt az állítólag 
megbízható helyről nyert értesülését 
közli, hogy Lukács bukása befejezett 
tény s utódja Zichy János gróf, a volt 
kultuszminiszter lesz. A bécsi értesülés 
kifejti, hogy Zichy lemondása után azért 
nem lépett ki a munkapártból, mert 
legmagasabb helyen maradását követel­
ték s közölték vele, hogy legközelebb 
fontos misszió vár rá. Ennek a külde­
tésnek most következett el az ideje, 
Lukács bukására Zichy miniszterelnök­
sége következik.

A parlamenti őrség 
parancsnoka Budapesten.

(Budapest.) Búd. Tud. közli, hogy a 
király e hó elsején Cséri Horváth Péternek a 
cs. és kir. 5-ik huszárezred őrnagyának a hon­
védséghez való áthelyezését rendelte el. Az őr­
nagyot a budapesti első számú honvédezredhez 
helyezték át. Mint ismeretes, Horváth őrnagy 
lesz a parlamenti őrség parancsnoka s a fővá­
rosba való áthelyezése ennek a kinevezés­
nek a kapcsán történt.

Osztrák kémek 
Montenegróban

(Belgrad) Cettinjéből jelentik, hogy ott 
Wimmer udvari karmesteri kémkedés gyanúja 
miatt letartóztatták. Lakásán házkutatást tar­
tottak, amely sok terhelő adat felderítését 
eredményezte. Wimmer, aki az osztrák-magyar 
hadseregben zenészkáplár volt, később átment 
Montenegróba, ahol az őrnagyi lángig felvitte 
s Nikita egyik legbizalmasabb embere lelt. 
Wimmer és fia, aki jelenleg Becsben egye­
temi hallgató, évek óta kémkedtek Monteneg­
róban.

Elitéit zendülő katonák.
(Prága) A haditörvénvék ma Ítélkezett a 

a 14-ik dragonyos-ezred 50 tartalékosa felett, 
akik annak idején, mikor Galíciába szállítot­
ták a helyőrséget, Pardubitzban zendülést ren­
deztek. Atarlatékosok közül egyethalálra ítéltek az 
Ítéletet azonnal végrehajtották rajta. Két tarta­
lékost 20 évi másik kettőt 15 évi fegyházra 
Ítéltek, a többi 1—5 évi fogházat kapott.

Merénylet Jenő főherceg 
automobilja ellen.

(Insbruck.) Jenő főherceg tegnap Lámába 
rándult ki, a német lovagrend megiatogaíására. 
Visszajőve! automobilját merénylő falusi gu­
bancok megdobálták. Az automobil oldalai tel­
jesen összehorpadtak. Jenő főhercegnek nem 
történt semmi baja.

Öngyilkos automobilos bandita.
(Paris.) Lecombe, az egyik fogoly auto­

mobilos bandita ma ki akart szökni a bői ión­
ból. A fogház épület tetejére kúszott, de ész­
revették. Tűzoltókért telefonáltak, akik létrák­
kal akarták megközelíteni a banditát. Lecombe 
ekkor levetette magát az udvar kövezetére s 
holtra zúzódott.

SZÍNHÁZ.
HETI MŰSOR.

Vasárnap d. u. : Falurossza, népszínmű. 
Este: Náni, népszínmű. Haller Irma fellépte. 
Kis bérlet. — Hétfőn: Varázskeringn, operett.
— Haller Irma felléptével. C) bérlet. — 
Kedden: Romeo és Julia, dráma. Désy Alfréd 
felléptével. A) bérlet. — Szerdán délután: 
Tanítónő, színmű. Ifjúsági előadás. — Este : 
Első és második, színmű. B) bérlet. — Csü­
törtökön : Tosca, dráma. Désy Alfréd fellépte. 
C) bérlet. — Pénteken : Zsába, bohózat. Désy 
Alfréd fellépte. A) bérlet. — Szombaton: 
Cigányprímás, operett. Újdonság. Bérletszünet.
— Vasárnap d. u. : Lili, operette. Mérsékelt 
heiyárakkai. — Este: Cigányprímás, operett. 
Kis bérlet.

Deésy Alfréd mozi-szinész lesz.
Deésy Alfrédet, mint színészt sem kell 

bemutatni a közönségnek, ámbár ő most a 
kitűnő mozi direktori állásban vergődött nagy 
népszerűségre. Jól emlékszik még vissza a 
közönség Deésynek művészettel teljes alakí­
tásaira, a’okra a mindig nagyszerű figurákra, 
amelyeket az ö színjátszó művészetének annyi 
pazar szépsége és ereje tett mindenki előtt 
emlékezetessé. Az őstehetségek sokoldalúságá­
val rendelkezik Deésy, mint színész s most 
színészi karrierje egy nagyszerű lendület előtt 
áll : mozi-szinész lesz belőle.

Emlékszünk a mozdulatainak plasztikus 
erejére, amely egyaránt képes volt groteszk 
pózokra és emelkedett lendületekre. Emlék­
szünk mimikájának nagy skálájára, az elegáns, 
kedves, pompásan mozgó, játszó, táncoló szí­
nészre, aki valóban a mozi számára termett.

Egy kitűnő szemű filmgyár vállalkozó j 
fedezte fel Deésyt. akit Budapesten — a nagy 
hasonlatossag miatt — Psyiandernek nevez a 
barátai és ismerősei köre.

Deésyt, egy most alakuló filmgyár akarja 
szerződtetni, az Eclairnek egy magyarországi 
filmgyára s az egyik cégfőnök, Mr. Colossy a 
héten Debrecenbe érkezik, hogy megtekintse 
Deésyt a színpadon. Ezért vendégszerepei a 
héten három estén a népszerű mozi-direktor, 
még pedig a Romeo és Júliában, a Toscában 
és a Zsába című vígjátékban.

Fölötte élvezetes estéje lesz a debreceni 
publikumnak Deésy vendégszereplésének mind­
három napján.

fest és vegyileg 
tisztit minden­
nemű ruhát, va­
lamint csipke- 

és szövet függönyöket kifogástalanul. 
DEBRECZEN.

Főüzlet: Fiók-üzlet:
Arany János-u. 10. Batthyányi-u. 2. sz. 

TELEFON 701.

1913. április 6.

* A Szent Erzsébet egyesület tegnap dél­
után megismételte műkedvelő előadását. Ez 
alkalommal is zsúfolásig megtelt a színház. A 
szereplők mind nagyszerűen megáll fák helyü­
ket. Az élőképek különösen nagy hatást 
keltetlek, főképpen pedig a rokokótánc aratott 
nagy tetszést. Az est rendezéséért Kassay Ká­
roly érdemel méltó dicséretet. A rokokó-tánc 
rendezése, a bájos tánc figurák alakítása Per- 
czel Carola tánctanárnö művészi erejéről ta­
núskodnak.

* Guthi Sári pőre. Megírtuk már, hogy 
Guthi Sáli, akinek szerződését érvényesítette e 
bíróság, az iránt folyamodott a tanácshoz, hogy 
őt is vegyék fel a tagok közé és az ő szerző­
dését is tekintsék érvényesnek. A városi janács 
elutasította Guthi Sári kérelmét, ami fölötte 
méltánytalan mert hisz Guthi Sári önhibáján 
kívül került abba a helyzetbe, hogy nem volt 
a tagok között akkor, mikor a város a színhá­
zat átvette. Guti a határozatot megfelebbezi a 
közgyűléshez mely bizonyára méltányos és 
igazságos lesz vele szemben, akinek az exisz- 
tcnciája forog kockán.

* Falussy Miskolcon. Falussy István, a 
debreceni színház baritonistája Miskolcon ven­
dégszerepeit. Szereplésből igy ir egy miskolci 
lap: Tegnap csütörtökön délután a színház 
műszaki személyzetének jutalomjátékául Bródy 
—Martos kitűnő operettjét, a Leányvásárt ját­
szotta az operett-együttes. Az előadásnak kü­
lönös érdekessége volt Falussy Istvánnak, a 
debreceni színház kitűnő művészének közre­
működése, aki Miggles Tom szerepébeo első­
rangú játékét produkált és nagyban hozzájárult 
az előadás nívójának emeléséhez

* Borbély Lili Kolozsvárott. Színtár­
sulatunk tagjai mostanában élénk vendégsze- 
leplési működést fejtenek ki. Ezen a héten 
Borbély Lili Kolozsvárott fog vendégszerepelni 
szerződteiési célból a Leányvásárban, a Kis 
gróf-ban is a Cigányprímásban.

* Böszörmény a Zilahy párért. Vasár­
nap este a nagy Bucskay városban művész- 
estélyt tartanak. A város közönsége nagy sze­
retettel várja kedvenceit, mert a böszörmény 
közönség gyakran vendége a debreceni szín­
háznak s a Zilahy pár közvetlen művészetében 
sokszor gyönyörködtek már. Az estélyen részt 
vesznek még Szatmári Ferenc, Szászhalmy 
György és Szabó Gyuláné Décsei Juliska, ki 
Zilahyné ének számait zongorán kiséri. — 
Színre kerül az estélyen a Gyújtogató Heyers- 
n.an világhírű törvényszéki jelenete, amelyben 
Zilahy kilenc alakot mutat be. — Szatmári és 
Szászhalmi a darabon kívül magán számokat 
is adnak elő.

* A Nőth-féle hangverseny. Tegnap 
este tartotta meg a Roval-szálló dísztermében 
hangversenyét a Nőth féle zeneiskola. Az összes 
növendékek szép előmenetelről tanúskodtak. 
Különösen Vass Jolánka tűnt ki remek és 
precíz zongorajátékával.

* Haller Irma Debrecenben. Haller Irma 
kiváló hit ü vidéki primadonna, aki már sok 
sikert könyvelt el egyik másik vidéki város 
színpadján. legnap este a debreceni közön­
séggel ismerkedett össze s a közönség sok 
szives tapssal honorálta a kitűnő primadonnát. 
Szeretetreméltó temperamentummal játszotta meg 
Mogyoróssy önkéntest. Az előadás sikerét még 
Zilahyné, Vajda Ilonka, a pompás kabinet- 
alakítást produkáló Lajlhay, Farkas Pál, Fa­
lussy és Székely Gyula biztosították.

in samyuviá mégis a legjobb és legolcsóbb bor- és élvezeti vizek. Csodás összetételük­
nél fogva mint gyógyvizek is a legelsők közzé tartoznak s a legnagyobt 

, •«»» ( mértékben érdemesek a t. közönség pártolására: és az orvos urak figyelmére
Állandó raktár mindég egész friss minőségben BÁN LÁSZLÓ urnái, Debreczen, Hunyadi-utcza 13. Telefon szám 10-20. Házhoz szállítás

Tisztelettel tudatom a m. t. hölgy közön seggel, hogy Debreczen ben,
Bethien-u. 21. sz. alatt a mai modern kor igényeinek tökéletesen megfelelő
Női szalon műhelyt és okleveles szabászat! iskolát nyitottam, hol kizá- Szives megrendelést kér 
rólag Angol kosztümöket készítek. Szakadásomat Páris és Londonban sok 
évi működésem alatt tökéletesítettem, úgy hogy szalonomban készült munkáim 

teljesen egy színvonalon állanak a fővárosi produktomokkal.
Pontos és gyors kiszolgálás. Leányokat szabás tanulásra elvállalok, női szabó Bethlen-u. 21. szárr
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A színházi iroda jelentései.
* Haller Irma vendégjátékai. Haller Irma 

a vidék legkedveltebb primadonnája még két­
szer lép fel mint vendég közönségünk előtt. 
Ma vasárnap játsza el egyik legkiválóbb sze­
repét a „Nanit“, kivőle részt vesznek az elő­
adásban Vajda Ilonka, Úti Gizella, Kassay 
Károly, Székely Gyula, Lajihay Károly, Szabó 
Gyula, L. Farkas Pál slb. Hétfőn búcsúzik 
tőlünk a művésznő a Varázskeringő operett­
ben C) bérletben.

* Deésy Alfréd a volt debreceni szí­
nész jelenleg az Apolló mozgó igazgatója lép 
fel a hét folyamán három estén. Deésy szí­
nészi képességét már ismeri a közönség, nem 
egy érdekes alakítással tette magát felejthet- 
lené. Kedden játsza Rómeót, amely neki hires 
jó szerepe, állítólag az országban egyik leg­
jobb Romeo, — csütörtökön folytatja vendég­
játékát Zsábában, amelyben egy komikus ala­
kot fog bemutatni, mig pénteken egy nagy 
intrikus szerepet fog creálni a Tosckában. 
Mind három szerepében az Eclair párizsi 
filmgyár magyarországi vezérigazgatója: Colossi 
Béla nézi meg. Deésy, akinek feltűnő hason­
latossága Psylanderhez — a férfi mozi híres­
ségekhez — kényszeritetle Colossyt arra, hogy 
egy magyarországi filmgyárhoz szerződtesse 
Deésyt, akiből magyar Psylandert akar — 
mint mondja — csinálni.

* Vasárnap délután 3 órakor mérsékelt 
helyárakkal a Falurosza Tóth Ede elévülhetet­
len népszínműve kerül színre. A főszerepeket 
Zilahyné S. Vilma, Kassay Károly, Székely 
Gyula, Pető Pál, Vajda Ilonka, Szathmáti F., 
Szabó Gyula, Kormos játszák.

Az „URANU S“ jelentései.
* Az Uranus mai nagyszerű műsora

mely tegnap este a közönség legnagyobb 
megelégedését érdemelte ki, ma utoljára latható. 
A pazar két órás műsora következő: 1. Zene. 
Előadja az Uranus zenekara. — 2. A vészjel. 
(Szenzációs dráma.) — 3. Pali keresi a fele­
ségét. (Bohózatok.) — 4. Kirándulás a spanyol 
Pyreneusokban. (Természeti szépségek.) — 5. 
A kitűnő szakácsné. (Bohózat.) — 6. Bandika 
nyomoz. (Humoros történet.) — 7. Ma minden 
ingyen. (Nagy bolondság) — 8. Maxi jóté­
konyságot gyakorol. (Komikus jelenetek, elő­
adja Max Linder.) — 9. A sors csapásai. 
(Szenzációs dráma 3 részben.) — Előadások 
délután 3-tól 6-ig mérsékelten leszállított, 6-tól 
rendes helyárakkal. Utolsó előadás fél 10-től

* Az Uranus hétfői két és fél órás 
előadásának műsora. Az Uranus állandó 
nagy törzspublikuma minden uj müsorválto- 
zásl nagy érdeklődéssel vár. — így tehát meg­
vagyunk győződve arról is, hogy a holnapi 
uj műsort is, mely a „Páthé“-féle világcég 
legfinomabb termékéit — újdonságait hozza 
— nagy érdeklődéssel várja. — Az Uranus 
holnapi uj műsoráról beszélni fognak, mert 
minden egyes képe „sláger!“ A legelőkelőbb 
műsor! amilyen csak a külföld legelőkelőbb 
mozgóiban tölti ki az előadások műsorát s a 
milyennel csak az Uranusnak van módjában 
előkelő közönségét szórakoztatni. Az Uranus 
hétfői műsora a következő: 1. Zene. 2. Indo­
china. (Természeti felvétel.) 3. Móric telefonál. 
(Pompás vígjáték.) 4. Az izé. (Amerikai víg­
játék.) 5. Amit az erdő regél. (Szerelmi idyll 
két részben. Gyönyörű újdonság.) 6. Pathé

újdonság. (A múlt hét érdekes világesemé­
nyek.) 7. Kellemetlen tévedés. (BdVózat.) 8. A 
nadrágtartó. Susanne Grandais játékával. Pá­
risi vígjáték. 9. Zsazsa (Modern társadalmi 
dráma két részben. írták Pierre Berton és 
Charles Simon. Gyönyörűen színezett művész 
felvétel.) — Előadások este ponts 7-től. Beme 
net 7, 8 és 9 után. Rendes helyárak. Bérlet, 
tisztviselő és trafikjegyek érvényesek lesznek.

♦ 15 év óta fennálló, előnyösen ismert f
♦ jóhirnevü ♦

1 ékszer üzletemet 1
2 a városi uj bérházban balra helyeztem át |
♦ és a mai kor igényeinek megfelelően újon- » 
2 nan rendeztem be, finom briliiánt ékszerek, 2 
X modern arany, ezüst-áruk dús választékban. 2 
2 Miért is a nagyérdemű közönség be- 2

esés pártfogását kérve, maradok kiváló 
tisztelettel

2 Pintér Gusztáv, t
♦ ékszerész és órás. j

A városi dalegylet 
hangversenye.
Kitünően sikerült hangversenyt rendezett 

a városi dalegylet íegnapeste a Bikában. A 
valóban élvezetes műsort szép számú közön­
ség nézte végig. A hangversenyt különösen 
Darabos Lajos hódmezővásárhelyi kántor szá­
mai tették élvezetessé.

A műsort a dalegylet nyitotta meg a 
„Talpra magyar“ éneklésével. Majd dr. Bállá 
Bertalan szavalla el Könyves Tóth Kálmánnak 
ez alkalomra irt „A dal világából“ cimü költe­
ményéi. Sikerült szavalatával nagy hatást 
keltett.

A következő számot Darabos Lajos 
éneke töltötte be. Óriási tapssal fogadták, mi­
kor a pódiumra lépett. Müdalt és magyar 
dalokat adott elő. Hata más hangterjedelemmel, 
könnyed, amellelt kifejező énektechnikájával 
ért el zajos sikert. A közönség tapsorkánnal 
ünnepelte. A pompás kíséretet Haják Károly 
látta el.

Utána a dalegylet énekszáma következeit. 
A Fohászt adta elő Janai Bélától.

Haják Károly hegedűművész játéka ki­
tünően illett az est keretébe. Wieniawszky 
D-moll versenymüvét játszotta rutinnal, művé­
szies kidolgozásban, Jaszenovits István kisérte.

ismét Darabos Lajos lépett az emelvényre, 
ismét néhány magyar dalt adott elő a közön­
ség tomboló tetszése mellett. Előbb Haják 
Károly kisérte, aztán cigány banda mellett 
dalolt, majd saját maga látta el a kíséretet is, 
bravúros hegedüjátékkal. Négyszer tapsolják ki.

Werner Sári cimbalom-művésznő Szupe : 
Paraszt és költő müvéből részletet adott elő. 
A művészi játék után felharsanó tapsokra 
magyar nótákkal kedveskedett.

A műsort a dalegylet zárta be. A dal- 
egvlet kiváló karnagyát, Mácsay Sándort illeti 
az oroszlánrész a dalegylet mai sikeréből.

SPORT.
A Ferencz József úti Sporttelep, a

DKASE első csapata távolléte dacára is zajos 
lesz. A Magántisztviselők Sportegylete és a 
DKASE 1. b. csapatai mérik össze erejüket. A 
magántisztviselők csapata még kezdő, de a 
csapat nehány tagja eléggé fejlett játékos. — 
1 és fél órai kezdettel a DKASE III. és az 
ifjúsági I. játszanak. A DKASE 1. mint már 
említettük, Békéscsabán játszik az ottani Sport 
clubbal.
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REGENY.
A csodálatos herceg.

— Olasz regény. —

IX.
Gerald nem tért vissza barátjához a szál­

lodába s a tábornok nem is tudta élvezni se 
fürdőjét, se a nagyon elkésett reggelit, mert 
folyton az ifjúra gondolt s csodálkozott, hová 
lehetett, vagy hogy mit végezhetett. Azon tűnő­
dött most már, vájjon várjon-e még rá tovább 
is, vagy elmenjen utána, felkeresni a villába és 
haladéktalanul beszéljen Lady Évával. Még nem 
tiz volt óra s ő azt képzelte, hogy az esküvői 
szertartás legfeljebb délre vagy még későbbre

1 6fl5T0bb női kalauok Budapesti Női Kalapgyár üzletében szerezhetők be, hol a legolcsóbb minőségtől a legfinomabb 
® kivitelig kaphatók női kalapformák, díszített eredeti modelek, pontos és előzékeny

I Ffc EB I# kiszolgálás. Szent-Anna utca 3. szám. Kalapdiszitések és gyászkalapokat gyorsan készítünk el.
VÍwLiL/lTlHl\li - ■ |, - I Az üzlet MAROSSY GIZELLA vezetése alatt áll.

ércfényező, mázoló és zománcoló 
József kir. herceg-utca 7-ik szám alatt.

Elvállal e szakmába vágó munkákat u. m. fa és vasbutor, valamint portál és üzletbe­
rendezés mázolását és zománcozását jutányos árak és pontos kiszolgálás mellett

., Fürdőkádak, Fűtőtestek (Radiáto-
„ " .................

mánezozása.
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[/i51Änl0rtoee4fr* Fürdőkádak, Fűtőtestek (Radiáto- 
lYUlOniege&fceg • rok) és egyéb fémek égetett zo- 

mánezozása. — Modern fautánzatok (fladerozás).

S£ Aki elegáns és divatos ruhát szeret, „
úgy keresse fel RAPPAPORT MÓRT, „Kis Débreczen‘‘-szálloda, Piacz-utcza 29. szám alatt.

« .< , V • é - - ‘V , v ■■ • V« \ v í, • .
> 4 1 '• ■ 1

• 1 ' H \ -\k<i ^ h
- " ■ : 1 -. v -. ......... k , — v ■-

‘X , ****.' '.•,s'•'5'.)v *• . * ó>— 'I V* < = .*'vr ■/ : *(. v' 1

• _ ' ' . ' -■ * ......................................._E___



, >-\f .•:* ,~*t.. * /•. .->**?* z, •. v v . v -v ;w-
V-»; *; - O. ><•.*' •* vv

S» v :--■/>.» ■ . V • • '-•.>• v-> • ., •• , .
--^L:----- :----- ílí----

.

DEBRECENI NAGY UJSAG 1913. április 6.

ehet kitűzve az Angliában végbemenő menyeg­
zők divatja szerint. Ő tehát ahhoz tartotta magát.

Kocsiba ülve érezte, hogy nehéz és há­
látlan felelősséget készült magára venni, szinte 
bűnnek tűnt fel előtte az a kísérlet hogy egy 
házasságot megakadályozzon az esküvő napjan. 
A tábornok jellemes ember volt es rászolgált 
arra a sok kitüntetésre, melyben fényes pályá­
ján hősies bátorságáért részesült, de most be­
ismerte, hogy csaknem fél Lady Evató, es be­
látta hogy a legborzasztóbb harc is kellemes 
lehetett volna ahhoz a rettenetes küzdelemhez 
képest, melylyel szembe kellene szállama, ha 
esetleg az utolsó pillanatban sikerülne neki es 
Geraldnak megmenteni a szegény megboldogult 
Dering leányát attól az „ördöngős hitvány kül­
földitől“, amint ő nyakas britt felfogásává! a 
nemes Oraziot nevezte magában.

Honnan tudhatta volna a tábornok azt, 
hogy Porsenna herceg polgári házassága mar 
a megelőző napon megköttetett a helyi ható­
ságnál, mialatt ő meg a szegény Gerald izga- 
tottan mértföldeket utaztak és türelmetlenül 
várakoztak a nyomorúságos állomás váróter­
mében, s hogy következésképpen Honora már 
törvényes felesége volt Orazionak a római tör­
vény szerint, még mielőtt belépett abba a tem- 
plomba, melyből csak az imént tért vissza.

(Folyt, köv.)

NAGY LAJOS hirdető irodájából 
Csapó-utcza 34. 

Ari■h

Felelős szertrasztő : HAJDÚ SÁNDOR.

HftfiT LAJOS tiiidető MiiMl üaiió-ntiza 31

j
Egy m

Az Ondódon!
Az állomás mellett!

Végtelen olcsó! Nagyon kevés készpénz 
kell a megvételéhez! Mindenre alkalmas! 
Kaszállónak! Téglavetésre! Sőt korcs­

mának is, mert országutfélen van! 
Négy magyar hold terület, remek épületekkel, 
közel a városhoz. Tulajdonosa Papp Ferencz 

ur, lakik Csapó-utcza 68. számú házában.
Ez a Csapó-utcza 68 számú 

ház is eladó. 11

Ez a hirdetés a_ _ _ _ _
ni szüli, akik m nézik azt, 
hogy a városon egy kissé kívül 
laknak, csak azt tekintik, hogy a

sajátjukban lakhatnak!
Megkaphatnak most 3600 koroná- 11
ért egy olyan szép házat, melyet az 
elmúlt évben 6 ezer koronáért is 
kértek és amelynek a megvételéhez 
400 korona készpénz is elegendő.
Ez a ház a vagongyár közvetlen kö­
zelében levő Nagy József telepeu 
Nagy József-u. 19. sz. a. van, tulaj­
donosa Molnár András ur és neje.

Emberek! Hallgassátok meg mit 
kapnak azért a 3600 koronáért!
Teljesen masszív csertéglaépüle­
tet cseréppel fedve és egy másik 
épületet, tehát két épület, mind­
egyikben 1 — 1 szobás, konyhás 
lakás. Továbbá kamara, baromfi 
udvar, fáskamarák, remek szép 
gyümölcsös, virágoskert, jóvizü 
:: kút stb. ::
A foglalót felveszi az iroda !

Hirdessen a
Jstaffli lágy IjságlM 
fete rÉóayre mi

Vízvezeték szerelők 
figyelmébe!

Kanális rostélyok bűz elzárókkal, 
aknarámák elzáróval, csapszekrények, 
csapsárvédő csövek és csapkulcsok 
és mindenféle más öntvények tele­

pemen kapható

Fái Bertalan
vasöntöde és gépműhelye

Mester-u. végén.Telefon957.
TANULOK FELVÉTETNEK.

NAGY LAJOS hirdető irodájából Csapó-u. 34.
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Hanem olyan bájos csoda 
szép valami modern ház 
mint az Agárdi-utcza 9. 
számú nem igen sok van 

még Debreczenben!

Ez a ház eladó
28 ezer koronára van fel­
adva ! Teljesen modern! 
Adómentes kis palota!

Három rendbeli lakást foglal magában, 
az utczai 3 szobás, előszoba, konyha, 

spájz és fürdőszobával.
E<7 rendbeli udvari 2 szobás lakás 

mellékhelyiségekkel és egy rendbeli l 
szobás lakás, konyha, kamarával. Min­
den lakáshoz fáskamara cseréptetővel 
ellátva. Modern világos és sötét pincze. 
Az u'czai szobákban, illetve lakásban 
villanyvilágítás és házitelefon. Mosóház. 
Istálló. Kocsiszín. Sertésól. Baromfi ud­
var óllal ellátva. Jóvizü szivó-nyomó kút 
udvarlocsolásra berendezve, gummitöm- 
lővel ellátva. Fülegória. Két külön ka­

mara stb 15

I Ne tévedjen be hasonlóüzletbe, 
I mert a valódi csak PIACZ-Nagyságos Asszonyos

utcza 83. szám alatt létezik || Budapesti lllatszertár
árait és jóminőségű áruit utánozni nem lehet, a héten a következő árakban lesz árusítva:
Bajusz pedrő . . .
Bay Rum......................
Odol nagy üveg . .
Valódi Cölni viz 1 drb 

3 drb
Pixavon .....................
Kalodont fogerém . .
Francia szájvíz . . .
Pebeko fogerém, nagy 
Kielhauser szájvíz . .
Franczia ponder . .
Jes pouder ....
Egger fogerém . .
Kolozsvári ásványszappan drbja 
Francia szappanok 20 fillértől 
Kolozsvári rúd glicerinszappan 
Valódi Ideál.................................

Vindsor szappan 1 drb 
3 drb

Kielhauser szappan .
„ Speickszappan 

6 drb Család szappan
Zsebfésü......................
B; Hantin......................
Parfümök 1 üveg 30 fillértől 
i tet neverip-óvszer 2, 4 és 
Hajcrepp, métere ....
Sütő vas —"30 fillértől feljebb 
Hajkefe —'40 fillértől 2'— kor-ig
Köröm kefe.................................—10
Ruhakefe...................................... —'40
Fogkefe —'20, —'30 és feljebb.
Dr. Heider szájvíz — 50
Tejcrém, 1 doboz —10
Odontin fogpaszta —'54

Dr. Heider fogpor —TO
Borotva szappan —10
Bajusz fix —‘10
Dr. Heider fogerém —'30
Dió olaj —.30
Brázai márványszappan —'20
Mandulaszappan —16
Csomag vatta —14, jt kg. —'72 
1 csomag gyertya —'42
Haj Potnadé 20 fillér.
Továbbá eladásra kerül fésű 20 fillér, 
tükör 30 fillér, hajtü és dísztárgyak 
meglepő árban, vetelkényszer nélkül.

Tessék
meggyőződést

szerezni.Cipő crém................................. —
Egy doboz eredeti franczia Hölgypor minden színben 1, 2 és 3 korona. Amerikai Petrol 90 fülér. Dr. Spitzer arcz 

’ krém szappan 40 fillér. Fenyő illat 50 fillér. Czipőruha 30 fillér. Folyékony brilantin 60 fillér.
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Haov Lajos hirdető MiábOl Csapó-utcza 34.
Házvevők!
Ed itt alkalmi vételek I
Akinek most pénze van, nagyon jó 
vételt csinálhat ezekkel a házakkal.

Óriási nagy telkit ház a Homokkertben, 
az állomással szemben, Bánffy-utca 10-ik 
számú ház. Igen szép nagy utcai fronttal. 
Gyártelepnek is felette alkalmas volna, rajta 
3 szobás úri lakás minden hényelemmel 
ellátva. A tulajdonos elhelyezése 
miatt most 18 ezer koronáért 
meg lehet kapni.

Ez a ház pedig a vagongyár mellett 
van, a Nyilas-telepen, Munkás-utca 5. szám 
alatt. Tulajdonosa Koska Endre ur és neje, 
teljesen uj, adómentes épülettel, nehány 
száz korona készpénz kell a megvételhez.

Ezt a házat is meg lehet venni pár száz 
korona készpénzzel, ennek a tulajdonosa 
Weisz Rozália Guttmann Ignáczné úrnő, 
lakik a Nyugoti-u. 2. sz. alatt, a háza pedig 
a vágóhíd mellett, a Bihari-telepen, Biró-u. 
6. sz. alatt van. Ezt a házat igazán olyan 
potom árért meg lehet most kapni, hogy 
csoda, őnagysága adja, ahogy veszik!

2000 in női Lgá cipő 
ZOOOmférfilgéícipő
2000 in gyermek cipő
kerülnek nagyon olcsón eladásra

cégnél a Tiszapalotában

Debreczen, Piacz-utca 18.

Margit:",,,
hogy arca tiszta, üde és bájos legyen. A 
Margit-créme a főrangú hölgyek kedvenc szé- 
pitöszere, az egész világon el van terjedve. 
Páratlan hatása szerencsés összeállításában 
rejlik, a bőr azonnal felveszi és kiváló hatása 
már pár óra lefolyása alatt észlelhető. Mivel 
a Margit-crómet utánozzák és hamisítják, tes­
sék eredeti védjegy gyei lezárt dobozt elfogadni, 
mert csak ilyen készítményért vállal a készítő 
mindennemű felelősséget. Á Margit-créme ár­
talmatlan, zsirtalan, vegytiszta készítmény, a 
mely a külföldön általános feltűnést keltett. 
Ára 1 korona. Margit-szappan 70 fillér. 
Margit-pouder P20 korona. Gyártja:

FÖLDES KELEMEN flyúgyszErtára ARÄ00H.
Fölerakat Debrecenben: Balázs Ödön, Jósa 

és lóna drog., Kubck Sándor, Mihálo- 
vits Jenő, Mauthncr Alfréd, Muraközy 
László, Tóth Béla

Hajdúböszörmény: Ercsey Gábor gyögysz. 
Hajdúszoboszló: Bardócz Zsigmond. 1

Ennek a háznak a megvételéhez is elég 
nehány száz korona, ez a Tégláskertben, 
az építendő uj iskola mellett, 11-ik járás, 
Létai-utca 66. sz. alatt van, 630 kvadrátöí 
telekkel. Tulajdonosa Gáncsos Margit asz- 
szony, lakik a Nyugoti-u. 2. sz. alatt, ugyan­
ott tehát, ahol Weisz Rozália úrnő. u
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sertésvész.
keresztül-kasul az országban, pusztítja 
a megfogyott sertésállományt. A közön­
ség panaszkodik, mert kevés a disznó- 
hus és drága. De még rosszabb is 
lesz a helyzet, ha a gazdák nem 
gondoskodnak idejekorán az ólak 
fertőtlenítéséről, mert csakis alapos 
fertőtlenítéssel lehet a vész további ter­
jedését megakadályozni.

Az ólak fertőtlenítése a legegy­
szerűbb dolog és olcsón keresztül­
vihető.

3 kiló nyers lysoformot old­
junk fel 100 liter lágy vízben és ezzel 
mossuk le az ólak összes felszereléseit 
és öblítsük ki a vályúkat.

A nyers lysoform az összes lé­
tező fertőtlenítő szerek között a leg­
megbízhatóbb, tudományosan ki van 
próbálva, igen kiadós, olcsó, nem mér­
gező és ezért bárkinek bátran kezébe 
adható. Igen fontos, hogy nincs szaga 
és igy használatban kellemesebb, mint 
a förtelmes szagu, betegségre emlékez­
tető cárból, vagy creolin.

A sertések nemcsak jól tűrik a 
nyers lysoformmal való fertőtlenítést, 
hanem határozottan kedvelik, úgy hogy 
számos sertéshizlaló naponta a mos­
lékhoz adagol 1% nyers lysoform- 
oldatot és ilyen módon kitűnő ered­
ményeket érnek el, mert a belek fertőt­
lenítése által a sertések nem kapják 
meg a betegséget. Erről szóló bizo­
nyítványt készséggel küldünk be az 
érdeklődőknek.

Necsak a fertőzött, hanem az 
egészséges ólakat is fertőtlenítsük, mert 
csakis igy óvhatok meg ezek a vész 
bchurcolásától.

Aki egyszer kísérletet tett a nyers 
lysoformmal, az állandóan fogja hasz­
nálni. Ma már az egész világon el van 
terjedve.

A nyers lysoform árai: 21/,,
kgr.-os kanna 6 korona. 4':,t kgr.-os 
kanna 10 korona. 10 kgr.-os kanna 
20 korona. 25 kgr.-os kanna 47 korona. 
ingyen csnmagolással, — Budapesten 
szállítva.

rosszéit Mára Újpesti.
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Üzletáthelyezés miatt rendkívüli árleszállítás
HALMÁGYI SAMUEL női és leányfelöltők 

legnagyobb áruházában
ntriri n,ri n rí riin rí r i rí ríHik-i MPiac-utca, a főpostával szemben.

Üzletemet folyó évi augusztus hóban a szemben lévő SZEDLÁK-féle házba helyezem át, hol a mai kor igényeinek megfelelő 
.......... " modern áruházat rendezek be, miért is tulhalmozott raktáramból a rossz pénzügyi viszonyok^ való tekintettel

Nagy Csoport Kiállítást rendezek.
I. csoport.

Hosszú, színes angol kelméből felöltő......................... 10 K-tól.
Hosszú, fekete szinti posztóból felöltő......................... 16 K-tól.
Hosszú, sötétkék szinti posztóból................................... 14 K-tól.

II. Csoport.
Costtim angol kelméből, színes.........................................15 K-tól.
Costtim sötétkék „................................... ■ ... 25 K-tól.
Costtim fekete, finom kelméből.........................................40 K-tól.

III. csoport.
Selyem blúzok, színes bélelt................................................... 10 K-tól.
Csipke „ fehér „.......................................................7 K-tól.
Szövet „ sztnes „.......................................................6 K-tól.

IV. csoport.
Delain pongyolák, színes...................................................9 K-tól.
Szövet „ „................................................... 15 K-tól.
Mosó „ „...................‘..............................7 K 50

A többi cikkek is rendkívül olcsó árban szerezhetők be.

üzlethelyiség kiadó. Olcsó árak. Berendezés eladó.

DEBRECENI NAGY UJSAü 1913 április 6.

Véső-intézet. Hu
Ruggyanta és ércz- 
bélyegzők, pecsét­
nyomók stb., vala­
mint mindennemű 
vésések készítése.

Paulo I.
vésnök

Batthyányi-utcza 22.

Uj bádogos üzlet.
Arany János-o. 59.. Széchenyi-o. 50. Venyige-ház.
Elvállalok mindenféle épület és diszmti- 
bádogos munkát a legjutányosabb árban, 
javításokat gyorsan és pontosan eszközlök.

KLEIN 3S2EÓK2
épület és diszmübádogos.

Nincs többé 
drágaság!!
Megtörte az alanti cég árjegyzéke
1 méter selyem poupehn K 4 40-től 
1 „ dupla széles maderia K V60 „
1 „ szimpla „ „ „ —.90 „
1 „ valódi angol zephir „ —'98 „
1 „ dupla szé.es grenadin „ 1'50 „
1 m. 140 cm. angol costum kelme 2'80 „ 
Gyönyörű francia fűzők K V80 „
Tiszta selyem harisnyák K 3 50 „
Tiszta vászon ajour zsebkendők, Férfi és 
női, gyermek fehérnemüek, harisnyák. 
Pongyola, Blus és Gyermekruha külön­
legességek minden na ‘yságban. Kézi 
táskák, selyem és tüll schálkendők, 
vásznak, schiffonok, 3 drb önkötős se­
lyem nyakkendő 2.— kor. 1 mrg hímző 

selyem 5 fillér.

Állandó alkalmi árak!
Reichmann

divatáruháza

MMIMüil min. Piatz-toa Sí. szám.

mu*iwwuiui*mwum*i

H

Balázs Jenő
elsőrendű férfi-, fiú- és 
gyermekruha áruháza

Debrecen, Piac-u. 61. sz.
(Szent-Anna-utcával szemben)

és II. soros angol öltönyökben.

Különlegességek
gyermekruhákban készen és mérték után.

KUlön angol úri szabóság. Olcsó szabott árak.
|#j Telefon szám 6—28.

az összes rőfös rövid­
áru és férfidivat cikkek

olcsón
elárussittatnak

Brüll Ignátz
Csapó-utca 26.

Czégre kérem ügyelni!

remiz
kaucsuk-kompozitióval bevont ruganyos, viharbiztos 
és időtálló szagtalan fedéllemez. A jelenkor leg­

jobb íetőfedéllemeze.

tttttttX Végtelenül tartós. XttttttX
Régi zsindelytetök átfedésére kiválóan alkalmas. 
Sem mázolni, sem mészlével bekenni nem kell.

Debreczenben kapható:

Mez^ Ármin fakereskedőnél.

Telefon 632. szám. fUapittatott 1893. évben Telefon 632 szám.
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1913 április 6.

Nagy Lajos hirdető irodájából
Csapó-utcza 34. szám.

egy nagyon olcsó 
kis tanya em­

berek !

Van benne 6 vékás kaszálló is tanya­
épületekkel ! Vámospércs mellett van! 
20 magyar hold körül van a területe, 
nagyon olcsóért meg lehet most venni, 
holdját 400 koronáért mindössze.

liz a tanya a Szabó Gyuláné féle tagban 
van, Vámospércshez 1 óra, Bagamérhoz pedig 
három fertály órányira van gyalog, sok debre­
ceni embernek van már itt tanyája. Ennek a 
tulajdonosa Szász Sándor nyugalmazott vasutas, 
lakik Bagamérban 163. szánni házában. Bővebb 
felvilágosítást nyújt az iroda.
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Sürgönyczim :

Udvarihalász Bpest.
A balatoni halászati r.-t. 
kizárólagos képviselője.

VIDÉKI MEGRENDELÉSEK pontosan 
és gyorsan, a legolcsóbb 
napi árakon teljesittetnek

DEBRECENI NAGY ÚJSÁG

hiszen Min­
denki tudja 
már, hogy amm

CIPŐKRÉM
Minősége kitűnő, 

puhít, tisztit, 
fényesít.

Gyártja HERCZEG ésGEÍGER
csász.és kir. udvari szállító Budapest. 

KAPHATÓ MÍNDENÜTT.

n r'tlr1* riT' i^i.kilki ki k

vízvezeték, fürdők,
angol elesettek berendezése, központi fűtés, csatornázás, szel­
lőztetés és porszívó berendezések készítése, kutak, szivattyúk 

szerelése és javítása. Szolid, pontos munka.
®® Tervek és költségvetések díjtalanok, w

ÁCS SÁNDOR
műszaki vállalata

Debreczen. Iroda és raktárak: Teleky-u. 9. szám.
Telefon: 1008. sz.
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DEBRECENI NAGY UJSAG

Apró hirdetések. 1 g
Az apróhirdetések között minden

egyes szó 5 fillér, vastagabb f igr ] 
betűből szedett szó pedig 10 fillér MT]/

Ajánlat.
Baraczklekvár 1 kg. 2 korona. Zöldbab és tökká­

poszta kapható SPITZER-nél Simonffy-utcza 5. szám, 
Halpiacz. 

Eladó 2 szekrény, 1 mosdó, 1 spór, Füvészkert-u. 
12. szám, I. emelet. __

Kalarábé, ugorka, hónaposretek, saláta, padlutka 
kapható a „Kismacsi gazdaság“ kertészetében. Telefon 
szám 591,___________________________________

Május 1-re bútorozott stobát keres villanyvilágítás­
sal banktisztviselő. Ajánlatokat „Lakályos" jeligére a 
kiadóhivatalba kér. __________

Sima szőllővesszők, Ezerjó és Rizling kapható: 
Kályhatelep, Ferencz József-ut.

Füstös Dezső Utóda clőnyomda és kézimunka­
üzlete megnyílt Egyháztér 3. szám alatt, a volt helyiség­
től hét házzal lejebb, a Nagytemplommal szemben. 
Sárgára festett kirakat! — Fehér és színes hímzés es 
harisnyafejelés vállalat.

Elegáns leányszoba berendezés fehér zomán- 
czozott eladó. Ugyanott konyha előszoba bútorok 

I készen kaphatók. Weisz Ferencz asztalosnál, József 
kir. herczeg-utcza 7. szám.

Párisi divat szerint plisséroz a legszebben és leg­
gyorsabban Gerzsáné utóda Miklós-u. 5.

Egy rotácziós nyomdai gép teljes felszereléssel 
olcsón eladó. Czim a kiadóhivatalban.

I TENYÉSZTÉSRE Sárga Orpington $ 
♦ tyúkok és kakasok, tiszta vériiek jutányo 2 
J san eladók. Debreczen, Csigekert-utca 19. *

♦♦♦♦»•»♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦»♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦»♦♦♦
Legszebben mos és vasal gallérokat, kézelőket, 

férfi és női fehérnemüeket, menyasszonyi kelengyéket, 
függönyöket és mind’ nnemü fehérnemüeket clormen- 
tesen WEISZ MÓR, Török Bálint-u. 2. sz. 500

Tisztavérü, aranysárga
Orpington tyúktojás 
kapható darabonként 

60 fillérért a

Jajhiomíi telepen
Debreczen, Csigekert-ulcza 19. sz.

Hagy Lajos hirdető irodájából, Csapó-utua 31

I VASUTASOKÉ
Miért nem veszik S* 

meg ezt a Varga- 
kerti házat ? ../S _

Hiszen ilyen olcsó 
és kedvező vételt nem \|jC3| 
egyhamar csinálhat- 
nak am! i

Ez a ház, amelyről most szó van, a 
Vargakertben, Legányi-utcza 16. sz. alatt 
van. Tulajdonosa: Hódos Sándorné asz- 
szony, aki Szováton lakik, Kossuth-utca 
99. számú házában, csupán csak azért 
adja el. Nézzék meg uraim és vegyék 
meg, nem fognak vele rosszul járni.

1913 április 6.

Van szerencsém a 
n. é. közönséget értesí­
teni, hogy a néhai Sza­
bados Vilmos ur üzletétől 
megváltam s a Batthy- 
ány-utcza 7. szám alatt 
a mai kornak megfelelő 
modern

vízvezetéki, csatornázási
valamint központi fűtés berendezésre 
üzletet nyitottam, hol is mindennemű uj 
munkák, átalakítások vagy javítások szak­
szerűen és jutányos árakon készülnek.

A nagyérdemű közönség szives párt­
fogását kéri

Németh Lajos,
Tnlnfnn (Ifid vízvezetéki, csatornázás és fűtés
IBIBIOu 000. berendezési vállalkozó.

Tanulók felvétetnek.

[liöltgtIIilllllllllIlllillSiillllltlIlQIlllBIltlllllltlíltütölíllltlIüIIltsl
I KOVÁLD PÉTER ÉS FIA 1
II csász. és kir. szabadalm. kelme- és szőrmefestő, vegytisztító és gőz mosó-gyár jSj
0 BUDAPEST, VII., SZÖVETSÉG-UTCA 37. SZÁM. |jj
M megbízói kényelmét szem előtt tartva elhatározta, hogy minden tekintélyes vidéki városban képviseletet rpn 
1=1 létesít és ezáltal módot nyújt a nagyérdemű közönségnek arra, hogy cégét — a csomagolás és posta- jrrj

DEBRECZEN,
Miklós-utczaS.

költségek mellőzésével — közvetlenül felkereshesse,

FARKASBELLA
vette át a képviseletét és a gyár rendes áraiban vállalja az úri-, női- és gyermek-öltönyök, díszítő és 
bútorszövetek, függönyök, kézimunkák, szőnyegek, csipke- és végáruk, szőrmék stbiek vegytisztitását cs 
festését. Úgyszintén ágytollak tisztítását és fehérnemüek mosását is. “VB

A nagyérdemű közönséget biztosítva kifogástalan munkájáról és mindenkor méltányos árairól, 
szives jóindulatába és figyelmébe ajánlja a képviseletet és számos megbízatást kér a

Kováid Péter és fia cég.

Elvállalok angol, franczia szabás tanítást a legújabb 
és legdivatosabb módszer szerint 10 koronáért Czim 
a kiadóban.________________

Csinosan bútorozott szoba ki­
adó Degenfeld-tér 4. szám.

Krámer Józsefné hölgyfodrászterme Piacz-u. 58. 
Undolálást és a legdivatosabb fésülést Ízlésesen készít 
valamint a legmodernebb hajpótlékok jutányosán kap­
hatók. 502

Mindenütt bevált hires, közkedvelt minden 
létező háziszert felülmúl.

Valódi édes nemes szegedi paprika különleges­
ségek óriási raktára LINDENFELD J. JENÓ fűszer-, 
gyarmatáru nagykereskedéseben, Pénzügyi palota. Te­
lefon 79. 199

1878 óta!
A valódi Centifolia - kenőcs

(ezelőtt úgynevezett csodakenőcs.) 1

Ereje és hatása : Megakadályoz s megszüntet vérmérge-
....................■■■„■. — zést. Operációkat tesz feleslege .sé.

Használ szoptatós nőknél, tejineginditásnál s emlő megkeménye- 
dés ellen. Órbánc s bárminemű elavult bántalmaknál, sebes és 
feltört lábaknál, sebeknél, dagadt lábaknál, csontszunál is, kard •,

& szúrt-, lőtt-, vágott-, zúzott sebeknél, idegen testek eltávolítására 
mint: üveg, szálka, por, serét, tüske stb. mindenféle daganatnál, 

fekélynél, kinövésnél, karbnnkulusnál, képződéseknél, épp igy ráknál, továbbá 
féregnél vagy rothadásnál, menés által feltört lábaknál, bármely égési sebnél, 
elfagyott testrészeknél, hosszú betegségeknél előforduló fölfekvésnél, nyakdaga­
natoknál, vérkeléseknél, fülfolyásnál, valamint kipállás ellen gyermekeknél stb. 

kiváló és biztos gyógyhatása.
Két doboznál kisebb rendelés nem lesz szállítva. Szétküldés utánvéttel vagy a 
pénz előzetes beküldése ellenében. Két tégely ára K 3'60. Nagyobb rendeléseknél 

jelentékeny árengedmény.
Budapesten kapható: Török József gyógyszertárában s a legtöbb gyógytárban. — Nagyban kapható: 
Thalmayer és Seitz, Hochmeister utódai és Radanovits Testvérek drogériákban Budapesten. —

Ahol nincs lerakat, ott rendeljünk:
THIERRY A. Őrangyal gyógyszertárából PREGRADA (Rohitsch-Sauerbrunn mellett)

bei Rchffith Seutrbra
Mindenütt ismert 

egyedül valódi bal­
zsam 12/2 vagy 6/1 
vagy I családi üli 

üveg K 5bU.

FEHÉRTÓI BÉLA
ELSŐRANGÚ TEMETKEZÉSI INTÉZETE

Debreczen, Csapó-utcza 4. szám.
Telefon nappal 11-85.Telefon éjjel 10-91.

Ezúton hozom a n. é. közönség b. tudomására, hogy te­
metkezési intézetemben temetéseket osztályoztam, mely szerint:

I——............. .......——

A DSytálv Díszített koporsó, kellékei­
re UoZ-ldiy vei, 2 lovas gyászkocsival:

50 korona.
R OS/tÁlv ÉrcáHásu koporsó, kellékei- 
U Uoz.ldl j vei, 2 lovas gyászkocsival:

70 korona.

Cnsvtál V Gazdagon díszített ércállásu 
uoz.idlj koporsó, kellékeivel, 4 lo­
vas gyászkocsival: 1QO korona.

r) nQztálv Egész finom fakoporsó, gaz- VJ VoAldlj dag díszítéssel, kellékeivel, 
4 lovas gyászkocsival: 150 korona.
P 07+011/Érckoporsó kellékeivel, 4 lo- 
L-. GioZ.ldlj vas gyászkocsival 200'—

F OSytá 1V Díszes érckoporsó, kellékei- 
I Uoz.ldiy vei, 4 lovas gyászkocsival:

300 korona.

GnsytálV SarkoPhag érckoporsó kcl- 
Uoz.ldl_y lékeivel, 4 lovas gyászko­
csival 450—600 koronáig és feljebb 

választás és kívánalmak szerint.
Célom az, hogy a n. é. közönséget meg­

győzzem üzletem szakszerű és a legszolidabb 
alapon való vezetéséről és ezáltal a n. é. kö­
zönség teljes bizalmát megnyerjem.

Magamat a n. é. közönség 11b. pártfo­
gásába ajánlva, vagyok 
kiváló tisztelettel Fehértói Béla. .

Nyomatott Thaisz Arthur könyvnyomdájában, Debreczen, Piacz-utcza 7. szám.


